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Phần thứ nhất
ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2017 – 2018
Năm học 2017 - 2018 tiếp tục hiện chỉ thị số 40/2008, kế hoạch 307/2008 của Bộ GD&ĐT ban hành, kế hoạch của sở GD&ĐT và kế hoạch của Phòng GD&ĐT huyện Yên Mỹ hướng dẫn về thực hiện phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực“.
Trường MN Việt Cường tập trung triển khai thực hiện tốt phong trào thi đua đạt được những kết quả cao theo các yêu cầu quy định.
1. Xây dựng trường lớp “xanh, sạch, đẹp”.
Trong năm học nhà trường đã thường xuyên thực hiện tốt công tác giáo dục vệ sinh học đường, giáo dục học sinh biết giữ gìn quần áo, tay chân sạch sẽ.
Triển khai xây dựng không gian lớp học theo từng chủ điểm thi đua phù hợp với từng lớp, luôn luôn phát huy khả năng tư duy sáng tạo của các em học sinh.
2. Xây dựng môi trường học tập, hiệu quả, phù hợp với lứa tuổi học sinh.
2.1. Giáo dục sự hình thành và phát triển năng lực và phẩm chất cho học sinh.
– Nhà trường chú trọng bồi dưỡng việc phát triển khả năng độc lập, thực hiện nhiệm vụ học tập trên lớp cho từng em học sinh. Học sinh cơ bản đã biết vận dụng những kiến thức đã học để giải quyết các kiến thức có liên quan trong học tập và cuộc sống.
– Tổ chức tốt việc giáo dục về ý thức đạo đức phẩm chất của người học sinh theo điều lệ trường Mầm non và nội quy nhà trường các em đã đi học chuyên cần, ý thức học tậ tốt, tham gia tích cực các hoạt động học tập và hoạt động ngoài giờ lên lớp. Chủ động trong việc thực hiện giữ gìn vệ sinh học đường.
Đánh giá kết quả cuối năm học có 282 em đạt yêu cầu; tỷ lệ 100%.
3.Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi lành mạnh
– Tổ chức thực hiện nghiêm túc chương trình Giáo dục thể chất theo quy định, học sinh tham gia các hoạt động thể dục thể thao. Các chương trình hoạt động của HĐĐ triển khai, duy trì nghiêm túc hoạt động thể dục đầu buổi, ca múa hát tập thể, phát thanh măng non, trò chơi dân gian.
Phần thứ hai
KẾ HOẠCH NĂM HỌC 2018 -2019
 
Trên cơ sở những thành tích đã đạt được trong năm học 2017 – 2018, năm học 2018-2019 trường MN Việt Cường tiếp tục tập trung triển khai thực hiện một số giải pháp về phong trào xây dựng “Trường học thân thiện -Học sinh tích cực ” trong từng nội dung cụ thể như sau:
A.Về công tác tổ chức.
– Kiện toàn BCĐ theo nhiệm vụ được phân công trong năm học 2018-2019.
– Tiếp tục công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức trong lãnh đạo Đảng, chính quyền và các ban ngành đoàn thể trên địa bàn về phong trào xây dựng “trường học thân thiện – Học sinh tích cực”.
– Làm tốt công tác tham mưu với các cấp lãnh đạo, phối hợp cùng các ban ngành đoàn thể trên địa bàn tổ chức tốt phong trào thi đua.
B. Nhiệm vụ cụ thể
1. Xây dựng trường lớp “Xanh – Sạch – Đẹp.”
Năm học 2018 -2019 trường MN Việt Cường tiếp tục tham mưu cùng lãnh đạo địa phương, thường trực hội cha mẹ học sinh huy động sự đóng góp đầu tư xây dựng Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, cảnh quan khuôn viên nhà trường.
– Tu sữa các biểu bảng tuyên truyền về “Xây dựng văn hóa học đường và Giáo dục kỹ năng sống cho học sinh”
– Mua bổ sung máy tính, sách, tài liệu tham khảo, thiết bị dạy học.
– Sữa điện, tủ đựng thiết bị các phòng học.
– Tu sữa công trình vệ sinh, ống nước, CSVC 
Duy trì thường xuyên việc làm sạch đẹp khuôn viên, cắt tỉa cây cảnh, trồng và chăm sóc các vườn hoa, thực hiện tốt công tác giáo dục vệ sinh học đường, vệ sinh cá nhân. Xây dựng không gian lớp học theo từng chủ điểm thi đua phù hợp với từng lớp, phát huy khả năng tư duy sáng tạo của các em học sinh.
Kiện toàn BCĐ công tác chăm sóc sức khỏe, vệ sinh học đường, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên của BCĐ phụ trách từng khối lớp.
2. Xây dựng môi trường học tập hiệu quả phù hợp với lứa tuổi của học sinh.
Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề của năm học, đổi mới công tác quản lý thực hiện điểm nhấn của các năm học trước và tập trung nâng cao chất lượng hiệu quả điểm nhấn về “Tăng cường xây dựng văn hóa học đường và rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh”. 
Lồng ghép giáo dục tích hợp các nội dung giáo dục về bảo vệ môi trường, kỹ năng sống và giáo dục về phòng tránh tai nạn bom mìn,“Biển đảo Việt Nam” và GDBVMT cho học sinh.
3. Rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh.
Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả điểm nhấn về “Xây dựng văn hóa học đường và giáo dục kỹ năng sông cho học sinh”
Giáo dục ý thức phẩm chất đạo đức cho học sinh và nâng cao các kĩ năng làm việc theo nhóm trong hoạt động học tập, hoạt động ngoài giờ lên lớp.
Rèn luyện kĩ năng sống, kỹ năng ứng xử cho học sinh với học sinh, học sinh với thầy cô giáo, học sinh với người lớn tuổi. Chú trọng kỹ năng ứng xử trong học tập cũng như sinh hoạt tập thể trong và ngoài nhà trường.
Thực hiện tốt quy ước về quan hệ, ứng xử giữa giáo viên với giáo viên, giáo viên với học sinh và giữa học sinh với học sinh.
4. Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi lành mạnh.
Duy trì nền nếp đội hình đội ngũ, thể dục đầu buổi, giữa giờ, ca múa hát tập thể đều đẹp, các trò chơi dân gian, tham gia luyện tập TDTT.
Tiếp tục tổ chức sưu tầm tư liệu, hình ảnh bổ sung vào truyền thống nhà trường, 
Tham gia tích cực các hoạt động văn hóa văn nghệ, tuyên truyền cổ động trên địa bàn một cách tích cực.
5. Công tác XHHGD, chăm sóc di tích lịch sử được phân công.
Nhà trường tiếp tục làm tốt công tác phối hợp cùng thường trực hội cha mẹ học sinh, động viên học sinh tham gia các hoạt động giáo dục và rèn luyện trong và ngoài nhà trường. Huy động mỗi phụ huynh học sinh tự nguyện đóng góp kinh phí hỗ trợ các hoạt động tu sữa CSVC, đồng thời cùng tham gia lao động vệ sinh trường lớp, xây dựng cảnh quan khuôn viên.
Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện phong trào xây dựng “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực” trong năm 2017-2018 và những chỉ tiêu, nội dung tiếp tục thực hiện phong trào trong năm học 2018 -2019
Các bộ phận, các tổ chuyên môn và từng GVCN lớp căn cứ nhiệm vụ chuyên môn được phân công chủ động xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện nhằm tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng của phong trào. Trong quá trình thực hiện thường xuyên đánh giá rút kinh nghiệm, bổ sung cho phù hợp với tình hình thực tế của lớp và nhà trường.
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